



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней жительницы Омской области



Следственными органами СК России по Омской области расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения весной 2008 года несовершеннолетней девочки в Омске, которая пропала по пути из школы домой. В ходе расследования уголовного дела следственными органами был проведен широкомасштабный комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств исчезновения несовершеннолетней, однако ее местонахождение на данный момент не установлено. Вместе с тем следователи продолжают работу, направленную на раскрытие преступления и установление имеющих для этого значение обстоятельств. Ход следствия находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

В настоящее время в СМИ размещена публикация, в которой высказывается критика в адрес



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следствия в связи с длительным неустановлением местонахождения пропавшей.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Омской области Винникову О.Е. доложить о проведенном комплексе следственных действий по уголовному делу и всех установленных к данному времени обстоятельствах.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1862043>